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Exercice 1

>1.

> 2.

Ecrire en chiffres les nombres suivants.
a) quatre-cent-millions-quatre-vingts-mille-neuf-cent-soixante-sept : ........... ... ... . oo,
b) quatre unités et deux diXiBIMEs : ... .. ..o
¢) huit-cent-vingt-deux-millions-cing-cent-soixante-douze-mille-vingt : ........ ... .. ... .
d) cinquante-sept-mille-deux-cent-deux @ ...... .. ... e
e) huit-mille-quatre-vingt-seize unités et sept dixi®mes : .......... ..o
f) cing-cent-quarante-quatre-millions-quatre-cent-vingt-mille : .......... ... ... .. ...
g) cing-cent-cinquante-millions-sept-cent-soixante-dix-huit : ........ ... . ... ..
h) soixante-dix-sept unités et huit dixiemes : ... ... ...

Ecrire en lettres les nombres suivants (sans utiliser le mot “virgule").
A) 90 021 590 & ot
D) 589 0T4000 1 .ot
C) BL7,066 © .o
d) 562000 523 1 oot
€) 0,004 1
£) 20,5 1 o
8) DA9GITO66 : ..ot
) 0,523 1

Exercice 2

Placer une virgule (en ajoutant éventuellement des zéros) dans le nombre 147952 de telle sorte que :

»1.
»2.
»>3.
»4.
»5.
»6.

le chiffre 1 soit le chiffre des diXI@mMes @ ... ... i e e e
le chiffre 4 soit le chiffre des dizaines : ...... ... i i e e
le chiffre 9 soit le chiffre des milliers : ... ... i
le chiffre 9 soit le chiffre des centaines : .......... ... . . .. .
le chiffre 9 soit le chiffre des Unités : ... ... ..
le chiffre 5 soit le chiffre des centi®mes @ .. ... ... ... .

Exercice 3

Compléter avec un nombre décimal :

>1.

»2.

»3.

1 1

— 1 10=............... 4. 2 x1 — A X ——=
3><10+8>< 000+ 6 x 10 > X 0+7><100+ XlOOO

1

— 1+1x100= ..., 5. 4 1 1 =
5><10—i—3>< + 1 x 100 > ><1000+8>< 0+ 5 x 1000

1 1
1 x — 1 1= 6. 1 4x1 S
><10+3>< 0+8x »6. 8 x 100 +4 x —|—7><1000

Exercice 4

»>1.

> 2.

Classer les nombres suivants dans ’ordre croissant.
4,46 ; 8,7 ; 4,3 ; 4,179
Classer les nombres suivants dans ’ordre croissant.
0,428 ; 0,5 ; 0,58 ; 0,7

Exercice 5

»>1.
»2.
»3.
»4.

Arrondir 206 785 a la dizaine par exces.
Arrondir 11,6836 au milliéme par défaut.
Arrondir 45 185,2 & 1'unité par défaut.
Arrondir 27787 600 au millier par exceés.
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